
■ Rendszermenedzsment 

és felügyelet

Az új, rendszerfelügyeleti funkció 
a rendszerben felmerülô, bármi-
lyen hibáról és problémáról auto-
matikus értesítést küld email for-
májában. Erre akkor kerül sor, ha 
egy adott kamera huzamosabb 
ideje elérhetetlen, a rendszer vala-
melyik szervere leáll, egy video-
buffer elérhetetlenné válik, illetve 
több adat érkezik a kameráktól, 
mint amennyit a rendszer ki tudna 
írni a háttértárólókra azok „belas-
sulása” miatt, stb. Az új funkció-
nak köszönhetôen biztosak lehe-
tünk abban, hogy a rendszer tö-
kéletesen mûködik, illetve ha bár-
milyen hiba történne, akkor arról 
azonnal értesülni fogunk, így biz-
tosítani tudjuk a folyamatos 
mûködést. 

■ Tárolás „vészhelyzetben”

A szerverek jelentôs részét képe-
zik egy megfigyelô rendszer kiépí-
tési költségeinek. A kedvezôbb ár 
és a nagyobb kialakítható tárterü-
let miatt egyre gyakoribb a háló-
zatra csatolt külsô tárolóegysé-
gen, a NAS-on történô rögzítés. 
Hálózati probléma miatt azonban 
a NAS könnyen elérhetetlenné vál-
hat, illetve lecsökkenhet az elérési 
sávszélességük, amely a rögzítés 
részleges vagy teljes kimaradását 
eredményezheti. A NAS-eszközö-
kön történô tárolás biztonságo-
sabbá tételére fejlesztette ki az 
Intellio a „vészhelyzeti buffereket”. 
Ezek lokális háttértárolók a szer-
vergépekben, amelyek ugyanúgy 
mûködnek, mint a normál buffe-
rek, azzal a különbséggel, hogy 
erre csak akkor rögzít a rendszer, 
ha minden más buffer elérhetet-
lenné válik. A vészhelyzeti buffert 
célszerû minden olyan szerver-
számítógépen létrehozni, amely 
nem lokálisan tárol, így a tárolás 
folyamatos marad a külsô tárolók 
„leszakadása” esetén is.

■ Másokkal együttmûködve

Az Intellio menedzsmentszoftver 
vonzerejét három fô tulajdonsá-

gának köszönheti. A kiemelkedô 
rendszerbiztonság mellett vitat-
hatatlan érvek a nyitottság és a 
felhasználóbarát funkciók. Az 
ONVIF-kompatibilitás kiszélesíti a 
megfigyelô rendszer tervezésének 
határait, és ott is ki tudják hasz-
nálni az IVS2 elônyeit, ahol más 
gyártók kameráival építenek ki 
rendszert. Erre szép példa a Pécsi 
Egyetem közelmúltban megvaló-
sult beruházása, a Science Buil-
ding, a szombathelyi Volán telep-
helye vagy a tatabányai térfigye lô 
rendszer. A legújabb, 2.4-es ver-
zióban az ONVIF továbbfejlesz-
tésre került, az Intellio rendszere 
gyakorlatilag számos nagy – 
Bosch, Samsung, Axis, Sony, 
Hikvision, Vivotek – és még 
számtalan kisebb gyártó ONVIF-
es kameráját kezeli. A közös plat-
form területén az Intellio most 
szerezte meg a PROFILE S minô-
sítést. Sôt, a szoftverben megje-
lent az RTSP natív támogatás is, 

melynek köszönhetôen szinte 
bármilyen IP-kamera beilleszt-
hetô a rendszerbe. 

■ Ki? Mikor? Hol?

Az Intellio Video System 2 azon-
ban elsôsorban a felhasználóba-
rát mûködés miatt népszerû. A kli-
ens kialakítása, a kameraképek-
nek szánt nagy hely és a logikus 
elrendezés mellett számos okos-
funkció egyszerûsíti és gyorsítja a 
kezelô munkáját. A legfrissebb fej-
lesztések közül a képrészletek ki-
nagyított, jó minôségben történô 
megfigyelését támogatja a DPTZ-
funkció, mely lehetôvé teszi azt is, 
hogy egyszerre figyeljük meg egy 
kamerakép egészét és egy kina-
gyított részletét. A biztonsági ese-
mények visszakeresésére már 
számos funkciót dolgozott ki az 
Intellio, amelyek különösen jó 
szolgálatot tesznek ott, ahol mo-
nitorozás nem, csak folyamatos 
rögzítés történik, ezért sokszor 
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A kamerákkal történô diszkrét megfi-
gyelés életünk részévé vált, naponta 
százszor haladunk el egy-egy figyelô-
pont elôtt, miközben senkit sem zavar, 
hogy a parkolóban, az aluljáróban, 
az útkeresztezôdésben vagy éppen a 
bankban felvételek készülnek róla. A 
felvételeket egy ideig tárolják, majd 
törlik és kezdôdik az egész elölrôl. 
Egészen addig, amíg egy, a bizton-
ságra kritikus hatással lévô esemény 
nem történik, és elôtérbe nem kerül a 

képek elôkereshetôsége, minôsége, a beazonosításra való alkalmassága. A váratlan és 
kiszámíthatatlan események miatt a rendszer folyamatos és biztonságos üzemeltetésé-
re van szükség, hogy a rögzítés a nap 24 órájában, áramkimaradás vagy szervermeg-
hibásodás esetén is zavartalan legyen, tehát ne veszhessenek el a bizonyításhoz szük-
séges felvételek. Az Intellio Video System 2 (IVS2) menedzsmentszoftver legújabb fej-
lesztései komoly segítséget jelentenek ebben is a rendszer üzemeltetôi számára, illetve 
az intelligens keresôfunkciók biztosítják az események rövid idôn belül történô, 
egyszerû visszakereshetôségét.

meglehetôsen tág idôintervallu-
mon belül kell egy személyt vagy 
egy gépjármûvet megtalálni, és 
akár többnapos felvételt átnézni. A 
bináris keresés elvén mûködô – 
ezért valóban gyors – Intelligens 
objektumkeresés funkció segítsé-
gével pillanatok alatt kiderül, hogy 
például egy autóval ki és mikor 
érkezett, vagy hogy egy raktárból 
ki vitt el egy árut. A kameráról rög-
zített metadata elemzés elvére 
épülô Intelligens mozgáskeresés 
a felvételekbôl történô gyors kere-
sést biztosítja úgy, hogy az utólag 
beállított szabály alapján átvizs-
gálja a felvételeket és adja vissza 
a kritériumoknak megfelelôeket. A 
funkció segítségével pillanatok 
alatt kapunk áttekintést arról, 
hogy például egy megadott terü-
letre kik léptek be. Az IVS2 szoft-
verrôl bôvebben a http://intellio.
eu/hu/termekek/menedzsment-
szoftver/ weboldalon olvashat. 

N. M.
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